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Cómaro Municipal de 

RIO DO FOGO 
, EstodO dO Rio Grande dO Norle 

ATA DA SESSÃO ORDINÃRIA DO 29 PERIODO LEGISlATIVO DA 81 LEGISlATURA (2025-

2028), REALIZADA EM 24 DE ABRIL DE 2026. 

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis (2026), às 

09h, no Plenário João lzaac Gregório de Brito, sede da Câmara Municipal de Rio do 

Fogo/RN, realizou-se Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Hagacy de 
Allyston Gomes Virgfnio. Inicialmente, a 11 Secretária, Vereadora Scarlett O'hara 
Martins Pinheiro de Souz.a, procedeu à leitura da lista de presença, sendo constatada a 
presença dos Vereadores Francisco Silvanei dos Santos, Hagacy de Allyston Gomes 
Virgínio, Josiane de Lima Rodrigues, Junielson Costa Gomes, Laércio Alves da Silva, 
Raimundo Barbosa de Melo, Saint-Clair Cassiano Alves e Scarlett O'hara Martins 

Pinheiro de Souz.a. Verificada a existência de quórum regimental, o Senhor Presidente 
declarou aberta a sessão, nos tennos da Lei Orgânica Municipal e do Regimento Interno 

desta Casa Legislativa. Na sequência, foi realimda a leitura da Ata da Sessão Ordinária 

anterior, ocorrida em 17 de abril de 2026, a qual, após discussão, foi submetida à votação 
e aprovada com ressalvas pelos Vereadores presentes. Passando-se à Ordem do Dia, a l 1 

Secretária procedeu à leitura do Projeto de Resolução nº 001/2026, de autoria da Mesa 

Diretora, que dispõe sobre a regulamentação da Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais ~ 
(LGPD) no âmbito da Câmara Municipal de Rio do Fogo/RN. O referido projeto 
estabelece princípios para o tratamento de dados pessoais, tais como finalidade, 
adequação, necessidade, segurança, transparência e prestação de contas. Submetido à 

discussão e votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. Em seguida, foi lido o 
Requerimento nº 005/2026, de autoria do Vereador Francisco Silvanei dos Santos, que d/ ----
trata de pavimentação da rua Walfredo Costa, no distrito de Zumbi, o qual foi aprovado / ô' -
por unanimidade. Posteriormente, foi apresentado o Requerimento nº 00712026, de 
autoria do Vereador Raimundo Barbosa de Melo, que solicita a reforma e ampliação do 
Cemitério de Punaú, com a criação de novos espaços destinados a sepultamentos. Em 
discussão, o autor destacou a urgência da matéria, mencionando as dificuldades 
relacionadas à cessão de terreno e as restrições impostas pelo Ministério Público quanto ~ 
à ampliação na área atualmente utili7.ada. Submetido à votação, o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. No uso da palavra, durante as explicações pessoais, o . ~ 
Vereador Saint-Clair Cassiano Alves utilizou a tribuna para esclarecer informações o/ 
veiculadas em redes sociais acerca de eventual rompimento político com o Prefeito 
Márcio Luiz Pereira Barbosa, pelo fato de apoiar candidato distinto ao cargo de deputado, 
e reafmn~do seu apoio à gestão municipal e ao povo riofoguense .. O Vereador Laércio 
Alves da SIiva relatou demandas da população relacionadas à ausência de melhorias na 

área esport~va, especialmente no tocante à prática de futevôlei, solicitando a refonna de 
espaços eXIstentes e a construção de arquibancadas. Destacou, ainda, a relevância do 
esporte como instrumento de inclusão social e recuperação de pessoas. Na oportunidade, 
cobrou providências quanto às dificuldades de acesso aos assentamentos em decorrência 

das ~huvas, ao acúmulo de água na Rua José Júlio Lopes e à precariedade dos ônibus que 

rea!t7.am O ~sporte de estudantes para o município de João Câmara e para O IFRN, 
pleiteando rnamr atenção por parte do Poder Executivo Municipal. Por sua vez, 0 

Vereador Francisco Silvanei dos Santos manifestou solidariedade aos pescadores do 

m~ic~pio, criticando o descaso do Poder Público Estadual e a ausência de políticas ~e ~ 
apoio ª categoria, ressaltando a importância da pesca e da agricultura para a CC?nomia 

!ocaJ e cobrando providências dos representantes políticos. Ao final, foram registrad~ 
mformações acerca do início das aulas do Programa Integra ENEM, no Polo de Punau, 
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Cômara Municipal de 

RIO DO FOGO 
EJfodO do Rio Grande do Norte 

na Escola Dom Eugênio Sales, contando com 40 (quarenta) alunos inscritos, bem como 
sobre a visita do Conselho Tutelar, que solicitou apoio do Poder Legislativo para o 
desenvolvimento de suas atividades institucionais. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos, declarou encerrada a sessão e convocou a 
próxima para o dia 29 de abril de 2026. Para constar, foi lavrada a presente ata, que, após 
lida e aprovada, será assinada por quem de direito. Plenário João Izaac Gregório de Brito, 
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